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Děkan Fakulty právnické Západočeské univerzity v Plzni Stanislav Balík převzal 3. října při
příležitosti 9. sněmu České advokátní komory Záslužný kříž české advokacie. Ocenění
získal za dlouholetý přínos advokacii, vzdělávání mladých právníků a mapování historie
advokacie v českých zemích.

Děkan Fakulty právnické ZČU Stanislav Balík byl na 9. sněmu České advokátní komory (ČAK)
vyznamenán Záslužným křížem české advokacie. Jak uvedla ČAK: „Ocenění mu náleží jakožto
dlouholetému funkcionáři Komory a bývalému předsedovi ČAK v letech 2002 až 2003. Letitému
zkušebnímu komisaři a lektorovi, který se věnuje mladé advokátní generaci. Významnému
advokátnímu historikovi dlouhodobě mapujícímu historii advokacie v českých zemích, mimo jiné
pořádáním pravidelných konferencí o dějinách advokacie.“

O udělení ocenění celkem 14 osobnostem informoval Advokátní deník. Mezi oceněnými byli také
první polistopadový předseda České advokátní komory a bývalý ministr spravedlnosti Karel Čermák
(in memoriam) či členové Vědecké rady Fakulty právnické ZČU Antonín Mokrý a Petr Poledník.

„Je mi ctí, že se mi dostalo tohoto ocenění, a slibuji, že budu i nadále ochráncem demokracie a
právního státu, k němuž nezávislá advokacie rozhodně patří,“ řekl Stanislav Balík při převzetí
vyznamenání.

V rozhovoru pro web Nakladatelství a vydavatelství Aleš Čeněk, který poskytl u příležitosti udělení
ocenění, Balík prohlásil: „Právnické profese prošly po listopadu 1989 výraznou proměnou, jsou znovu
nezávislé, důvěryhodné a v případě advokacie, notářství a soudního exekutorství i plně samosprávné.
Jsem rád, že jsem se mohl podílet od samého polistopadového počátku na transformaci advokacie a
jejím začlenění se mezi uznávané advokacie v Radě evropských advokátních komor.“

Záslužný kříž české advokacie je jedním z nejvyšších profesionálních ocenění udělovaných Českou
advokátní komorou. Podle statutu Komory se uděluje advokátům, kteří prokazatelně odvedli
dlouholetou a obětavou práci ve prospěch advokacie, zastávali funkce ve volených orgánech a často
již byli jinak oceněni. Jeho udělení schvaluje představenstvo ČAK a vyznamenání pak předává
předseda Komory. Záslužný kříž tedy reprezentuje nejen uznání odborných a profesních zásluh, ale i
symbolickou připomínku role jednotlivců ve vývoji advokacie, právního státu a samosprávy této
profese.
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